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Întâlnire internațională în cadrul proiectului

e-Preparation Portal for Teachers-Students-Parents Including Abroad Studies

În data de 8 februarie 2023 Universitatea Politehnica din Bucuresti a organizat intalnirea

internaționala de proiect la care s-au discutat aspect legate de management de proiect si

implementare (revizuirea diagramei Grant, traduceri, manuale etc.) si s-a prezentat noua

platforma educationala Digital platform for teachers-students and parents dezvoltata in cadrul

proiectului Erasmus+ project “e-Prep” (e-Preparation Portal for Teachers-Students-Parents

Including Abroad Studies).

Portalul e-Prep de e-pregătire pentru profesori- elevi-părinți inclusiv pentru studii în

străinătate: http://e-prep.pnt-grp.vet si poate fi descarcata inclusiv pe telefon de la urmatoarea

adresa: http://e-prep.pnt-grp.vet/index.php?option=com_content&view=article&id=115.

În primul rând, platforma e-prep îi pregătește pe tinerii studenți pentru examenele de admitere în

universitățile din toată Europa. Platforma de formare e-prep îi pregătește pe elevii de liceu si

studenti cu privire la cerintele universitatilor din Europa. Platforma ofera un rezumat al

modulelor de studii din UE cu conținut generic despre ceea ce este uniunea europeana: istoria sa,

informatii despre limbi, diversitatea culturală si coduri de conduită.

Platforma are un caracter interactiv, participanții fiind întâmpinați de un Avatar care

interacționează în timp real cu aceștia, făcând navigarea mult mai ușoară. Avatarul însoțește
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participantul pe toată perioada în care acesta este activ pe platformă, oferindu-i suport și

îndrumare.

Despre proiect

Scopul principal al proiectului este de a dezvolta tehnici eficiente de e-Training, materiale

practice care conțin cunoștințe și sisteme de feedback, astfel încât utilizatorii să se adapteze cu

succes la lumea învățării online.

Principalul rezultat al proiectului e-Prep este un portal digital multilingv inovator, dezvoltat să

răspundă acestor nevoi și să fie utilizat nu numai în sistemul educațional al statelor membre ale

Uniunii Europene, ci și în țările din afara Uniunii Europene. Prin intermediul platformei

utilizatorilor (Formatori, Părinți și Studenți) li se cere să completeze un chestionar, astfel încât

portalul digital să le poată identifica cerințele și să ofere sugestii care le-ar satisface nevoile. În

paralel, părinții pot, de asemenea, să învețe cum să-și susțină copiii în depășirea obstacolelor,

inclusiv dificultăți de limbaj, lacune de cunoștințe, cerințe de pregătire și abilități de utilizare a

calculatorului, în funcție de cursurile oferite. Mai mult, platforma oferă îndrumări profesorilor cu

privire la modul de organizare și administrare eficientă a cursurilor online.
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E-prep își propune să corecteze neînțelegerile comune ale UE ca având un singur sistem școlar,

că fiecare țară are propriul său sistem de învățământ, deși acreditarea, de ex. Standardele EQVET

și ECTS sunt convenite în comun. E-Platform va oferi îndrumări rețelelor europene existente și

celor naționale alese, în timp ce studenții străini, din străinătate, la distanță, pot începe să caute

diferite oportunități educaționale. Așadar, obiectivul principal este creșterea afluxului de studenți

străini bine pregătiți și competenți în învățământul superior în condițiile actuale ale pieței

educaționale disponibile.
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